
Centrul Cultural al Sectorului 1 Bucuresti initiaza prezenta consultare de piata in temeiul prevederilor art. 139 din Legea nr. 98/2016 cu scopul de a obtine propuneri tehnico economice pentru proiectul "Campanie de conștientizare a pericolului consumului de droguri".

I.D.: 48338147

Data publicarii	23.07.20	Coduri CPV	79341000-6 79342200-5 79341400-0
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	30.07.20
----------------------------------	----------

Descriere: Proiectul inițiat de Centrul Cultural al Sectorului 1 își propune informarea, educarea și conștientizarea elevilor și studenților în legătură cu efectele și riscurile consumului de substanțe psihoactive, inclusiv tutun, alcool și substanțe noi cu proprietăți psihoactive în vederea neînceperii și/sau evitării trecerii de la consumul ocazional sau recreațional, la consumul regulat . Consumarea substanțelor psihoactive începe de la vârste din ce în ce mai mici, cu precădere în jurul vârstei de 15 ani și asta pentru că, la vârsta adolescenței, mulți tineri devin teribiliști, încearcă să demonstreze cât de "puternici" și de "stăpâni" pe viața lor sunt, și căutând să atragă cât mai multă atenție asupra lor sau "furați" de ideea că lumea reală nu le oferă posibilitatea de a-și îndeplini visurile, recurg uneori, la consumul de droguri. Obiectivul urmărit a fi realizat prin derularea Proiectului, este asigurarea desfășurării unei campanii de conștientizare prin care mesajele transmise să ofere alternative, să fie mobilizatoare și să evite mesajul moralizator. In acest sens, Centrul Cultural al Sectorului 1 invita operatorii economici sa transmita solutii/propuneri/viziune de abordare a Proiectului insotite de detalierea financiara a costurilor. Centrul Cultural al Sectorului 1 nu impune un format anume pentru prezentarea solutiilor tehnico-economice, insa precizeaza ca, pentru a facilita analiza solutiilor, este nevoie de o prezentare structurata si organizata a viziunii de abordarea Proiectului, precum si de evidentierea clara si concreta a costurilor aferente. In cazul in care operatorii economici apreciaza ca informatiile prezentate sunt confidentiale, se va preciza acest aspect la nivelul propunerii tehnico-economice transmise. Centrul Cultural al Sectorului 1 informeaza operatorii economici ca publicarea prezentului anunt nu reprezinta o procedura de achizitie publica si nu creeaza vreo obligatie in sarcina Autoritatii contractante de acceptare a uneia dintre ofertele primite.
